

# 金水区扎实开展“上门走访企业日”活动 深入了解企业需求 提供优质精准服务



本报讯 为深入了解企业需求,给企业提供优质、精准服务,进一步营造良好发展环境,近日,金水区政府领导王珂一行深入国基路街道重点企业扎实开展“上门走访企业日”活动,并对企业安全生产、疫情防控等工作进行督导。

听取企业发展情况汇报,现场办公帮助企业解决“急难愁盼”问题,助推企业健康快速发展。王珂表示,街道要认真落实区委关于“万人助万企”活动的部署,提升主动服务意识、畅通沟通渠道、及时了解企业发展诉求,根据企业发展实际“量身”服务、精准服务。要围绕企业发展优势,优化产业布局、强化要素保障,提高企业核心竞争力、增强内生动力。

相关部门要加强与企业的联系沟通,加强对企业的指导和帮扶,用好“万人助万企”相关政策,以实实在在的成效推动经济社会高质量发展。要持续深入做好疫情常态化工作,将安全生产和疫情防控工作结合起来,同安排、同部署,从严从细排查安全隐患、落细落实各项措施,坚决筑牢安全防线。

## 延伸服务链条 助企提挡提速

本报讯 为全面深化“放管服”改革,持续优化营商环境,扎实推进助企惠企活动开展,当好企业的“店小二”“金小二”,国基路街道积极构建有利于企业发展的制度环境和政策环境,让“好土壤”不断厚植发展根基,滋养发展“硕果”。

展为企业送政策、送服务“万人助万企”活动。工作人员化身入企助企的“宣传员”、企业发展的“服务员”、企业与政府的“联络员”,深入辖区企业,详细询问企业运行情况、项目建设、未来发展规划,并认真了解企业发展面临的难点、痛点和堵点,征求企业意见,掌握企业诉求,为企业提供个性化、精准化服务。在走访过程中,向企业详细宣传和

讲解“助企暖心双十条”“1+N+X”等相关扶持政策,切实做好政策对接落地工作。走访活动的深入开展,打通了政策兑现的“最后一公里”。下一步,街道将积极构建亲清政商关系,用保姆式服务帮助企业纾困解难,推动全街道形成尊重企业、关心爱护企业的一流营商环境。

## 厚植法治沃土 巾帼如花绽放



本报讯 为进一步维护妇女合法权益,营造和美有序的家庭生活氛围,国基路司法所联合沙门村法律援助律师周律师在沙门村开展民法典、妇女权益保障法、人民调解法、优化营商环境条例等相关法律法规的宣传活动。活动中,通过设置咨询台、摆放宣传版面、发放宣传材料等形式为居民进行法治宣传。

此次活动,现场解答妇女儿童权益相关法律咨询10余次,得到辖区群众的一致认可,营造浓厚的法治氛围,极大提升了妇女群众的幸福感和安全感,让妇女群众对保护自身合法权益形成初步认识,提高法律意识,维护合法权益。

## 确保新冠疫苗有序接种 逐步建立人群免疫屏障

本报讯 近日,国基路街道主任靳占峰主持召开办事处新冠疫苗接种工作推进会,辖区3个新冠疫苗接种点及相关部门负责人参加。会上,靳占峰通报街道加强针接种完成目标任务42.44%,60岁以上老年人接种第一针完成目标任务97.03%。要求全街道聚焦疫苗接种,齐心协力完成疫苗接种任务。新冠疫苗接种工作任务艰巨、时间紧迫、责任重大,各接种点、部门要充分认识接种新冠病毒疫苗的重要性和特殊性,扎实有序推进新冠疫苗接种工作。

靳占峰表示,务必提升站位、端正认识。3个新冠疫苗接种点可以采取悬挂条幅、门

## 致敬平凡英雄 凝聚前行力量

本报讯 “这些事迹真是太感人了,他们是我们的英雄,是我们学习的榜样,面对危险的时候,他们冲锋在前、勇于担当,拯救了多少个生命,真的特别感谢他们!”国基路街道党建办科员张晓红观看此次活动颁奖仪式后动情地说。

根本行40余载,用坚守照亮山里娃求学之路的辉县市拍石头乡中心小学校长张锦文的动人话语。

近日,“德耀中原”第八届河南省道德模范颁奖仪式在河南卫视播出,向全省道德模范致以崇高礼赞,鼓舞黄河儿女奋发笃行。国基路街道积极组织辖区文明单位、社区、村全体党员干部共2000余人观看了颁奖仪式。

“人民至上、生命至上。关键时刻挺身而出,是作为一名共产党员的担当!”这是特大暴雨中不分昼夜转移近2000人,确山县红十字会蛟龙水上义务搜救队队长张大生的誓言。

“雷锋就是我的榜样,我就是雷锋的粉丝。老有所为,发挥余热,尽自己的力量去帮助更多的人。”这是“老年雷锋团”首任团长左春秀最真挚的感情流露。

一个个闪耀的名字刻写了伟大时代的凡人善举,一串串感人的事迹彰显着推进社会前进的精神力量,他们以平凡无私的举动创造了不平凡的感人事迹,传递着道德的强大力量。

## 国基路司法所 召开专职调解员工作例会

本报讯 为进一步加强人民调解员队伍建设,提升人民调解员的法律知识和专业素养,切实发挥人民调解员队伍化解群众矛盾纠纷的重要作用,近日,国基路司法所组织人民调解员召开工作例会。

会上,工作人员强调要提